

# ДЕСЯТИЛЕТНИЙ МАЛЬЧИК ВЕСИТ 88 КИЛОГРАММОВ

ИВАНОВО, 2. (ТАСС).—Как сообщает газета «Рабочий край», в деревне Бричусово, Молвитинского района, в семье колхозников Воробьевых воспринимается сын Анатолий, представляющий собой в физиологическом отношении редкостное явление. Анатолию сейчас 10 лет, он весит 88 килограммов. Его рост—1,5 метра. Каждый месяц он вырастает на 10 сантиметров. Мальчик обладает исключительной физической силой: он свободно поднимает обеими руками 72 килограмма и на одной руке в вытяжку—двуухпудовую гирю.

Анатолий уже 3 года учится в школе, где идет первым учеником. Мальчик находится под наблюдением московских профессоров.